



TÁJÉKOZTATÓ
a 2024/25. tanév teendőiről
népegészségügyi ellenőr szakirány
III. évfolyamos hallgatóinak
(teljes idejű és részdíjs munkarend)

Kedves Harmadéves Népegészségügyi Ellenőr Hallgatók!

2024 szeptemberében immár harmadik tanévüket kezdik meg, mint népegészségügyi ellenőr hallgatók. Tanulmányaik felén túl vannak, egyre több szakismerettel rendelkeznek, de a célként kitűzött végzettség megszerzéséig még számtalan feladat vár megoldásra; ilyen feladatokban lesz gazdag a harmadik évük.

Az őszi félév kiemelt feladata lesz a **szakdolgozati téma kiválasztása** és választott témára történő jelentkezés. A jelentkezés a karon szabályozottan történik, amely szabályzat vonatkozik a szakdolgozati téma kiválasztására és engedélyezési folyamatára, a szakdolgozat módszertan kurzusokta, továbbá a tavaszi félévtől kötelező Szakdolgozat c. tantárgyra. A szabályzat megtalálható a kar honlapján a Hallgatóknak/Tanulmányi információk/Szakdolgozattal kapcsolatos információk menüpont alatt (https://semmelweis.hu/etk/files/2023/06/Szd_eljarasi_rend_202401.pdf). A témaválasztás folyamatáról és szabályairól szóban fogom önöket tájékoztatni az első konzultációs héten!

A szakdolgozat témaválasztás határidőhöz kötött. A témaválasztás időszaka 2024. szeptember 30 – október 25. közötti időszak. A témaválasztás időszaka előtt már érdemes a választott témákban illetékes konzulensekkel a tervezett témáról egyeztetni. Felhívom figyelmüket, hogy a témaválasztás végső határideje (2024. október 25.) jogvesztő hatályú, vagyis ezen időpontot követően nincs lehetőség a jelen eljáráshoz kapcsolódóan szakdolgozati témát választani!

A témaválasztás a vonatkozó eljárás szerint zajlik, amelyhez a formanyomtatvány a kar honlapjának vonatkozó részén megtalálható.

Felhívom figyelmüket, hogy szakdolgozati témájuk kiválasztása és megalapozása során legyenek figyelemmel arra a követelményre, hogy szakdolgozatukban a népegészségügyi vonatkozás, a népegészségügyi téma- és problémamegközelítés egyértelműen és hangsúlyosan megjelenjen, ez tanszéki és képzési elvárás!

A szakdolgozat témaválasztáshoz kapcsolódva a tavaszi félévtől minden szemeszterben kötelezően választható tárgyként jelenik meg a **Szakdolgozat tantárgy**. Ez a tantárgy hivatott a dolgozattal történő egyenletes, megfelelő minőségű és ütemes haladást elősegíteni. A tantárgynak nincs órarendi órája, a kötelező óraszámokat konzultáció formájában szükséges teljesíteni a témavezetőnél. A konzultációk érdemi egyeztetések, amelyeknek célja, hogy a választott témában oktatói vezetés/segítség mellett megfelelő dolgozat születhessen.

A konzultációk teljesítéséről a konzulens teljesítésigazolást állít ki (amelyben igazolja, hogy a hallgató teljesítette a kötelező konzultációkat az adott félévben, ill. a hallgatói munkára érdemjegyet ad), amelyet az évfolyamvezetőnek kell majd eljuttatni eredeti (nem fotózott, nem scannelt, nem digitalizált) példányban. Felhívom figyelmüket, hogy a teljesítésigazolás vizsgadokumentum, az eredeti példány hiányában sem félévvégi aláírás, sem érdemjegy rögzítése nem történik!

Szintén a tavaszi félévben lesz esedékes a szakdolgozathoz kapcsolódóan a **Szakdolgozat módszertan** tantárgyak teljesítése. A módszertani tantárgyak kreditmennyisége részben kötelező, részben választható módszertani tárgyak teljesítésével szerezhető meg. Minden hallgató számára kötelező a Könyvtárhasználat c. kurzus elvégzése. Emellett a szakdolgozat módszertani kurzusok portfóliójából minden hallgató a témájának és/vagy érdeklődési területének és/vagy fejlesztendő kompetenciáinak megfelelően választhat az előírt kreditmennyiségben kurzusokat. Felhívom figyelmüket, hogy a

szakdolgozat módszertani választható kurzusok kreditjei nem számítanak szabadon választható kurzusnak/kreditnek, a kettő nem keverendő!

Tanszékünk módszertani alapozást kínál népegészségügyi vonatkozású szakdolgozatokhoz; javasoljuk ennek a kurzusnak a megfontolását és/vagy felvételét is.

A tavaszi szemeszterben esedékes **Területi szakmai gyakorlat** szervezését tanszékünk már az őszi félévben megkezdi. A gyakorlatra vonatkozó szabályok megegyeznek a korábbi tanév gyakorlati szabályaival. A részletes tudnivalókról minden hallgatót értesítünk a szükséges időben. Kérem, hogy a gyakorlatok szervezésében legyenek együttműködők, kooperatívak, a szervezési és a teljesítési határidőkre különösen figyeljenek!

A tanszék és Budapest Főváros Kormányhivatala között létrejött megállapodás alapján a 2024/25. tanévben is meghirdetésre kerül a **gyakornoki pályázat**. A pályázat során a kiemelkedő tanulmányi eredménnyel rendelkező III. és IV. évfolyamos bármilyen munkarendű hallgatónak a tavaszi félévben lehetősége nyílik heti 20 vagy 30 órában gyakornoki feladatokat ellátni a fővárosi népegészségügyben. A tevékenységért a kormányhivatal gyakornoki bért fizet. A gyakornoki tevékenységgel a területi szakmai gyakorlat teljesített, amennyiben arról igazolást állít ki a kormányhivatal. A kiemelkedő teljesítményt nyújtó hallgatók számára a kormányhivatal a megállapodás alapján a későbbiekben kormányzati szolgálati jogviszonyt ajánlhat. A pályázat részleteit, a pályázati adatlapot, a határidőket és egyéb információkat megtalálják a tanszék digitális hirdetőtábláján (<https://semmelweis.hu/etk/tanszekek/kozegegeszsegtudomanyi-tanszek/>). Éljenek a pályázati megmérettetés lehetőségével, mind a pályázat, mind a gyakornoki pozíció kiváló tapasztalatszerzés!

A kar honlapján megtalálják az Egészségtudományi Kar 2024/25. tanévének rendjét (<https://semmelweis.hu/etk/hallgatoi-informaciok/aktualis-tanev/>), amely tartalmazza a legfontosabb időszakokat, határidőket. Kérem, ezt tanulmányozzák, kövessék, és tartsák be a tanulmányaik során!

Kérem önöket, hogy a **tanórákra** (főként a szemináriumi és gyakorlati foglalkozásokra, valamint külső gyakorlatokra) az oktató által előírt felszereléssel érkezzenek (pl. fehér köpeny, számológép)! Az egyes foglalkozásokra szükséges felszerelésről minden oktató időben fog tájékoztatást nyújtani!

Tanulmányi kötelezettségeik teljesítése során kérem, törekedjenek a **folyamatos és alapos tanulásra** a megfelelő szaktudás elsajátítása érdekében! Kérem, hogy korábbi tanulmányaikból az esetlegesen hiányzó ismereteket pótolják, hiányos ismeretekkel a tanulmányi előmenetelük már nem lesz biztosított! Egyre bonyolultabb és komplexebb ismeretek átadása történik, így alapok hiányában nem tudnak majd építkezni.

A vizsgáik szervezésében az őszi félév vizsgaidőszakában legyenek figyelemmel arra, hogy a téli szünet ismét elhúzódik, emiatt a **vizsgaidőszak** vége a tavaszi félév szorgalmi időszakának első heteibe fog belesúszni! Vizsgáikat igyekezzenek a tavaszi félév kezdete előtt abszolválni, a párhuzamos vizsga- és oktatási időszak mind az önök számára, mind az oktatók számára bonyolult feladat!

Kérem, hogy törekedjenek minden tantárgyból a vizsgakövetelmények teljesítésére, hogy tanulmányaikkal egyenletesen haladjanak és ne csússzanak meg!

Felhívom figyelmüket, hogy a **tanszéki ügyintézés** mind az oktatókkal, mind az oktatásszervezővel, mind a tanszékvezetővel *kizárólag hivatali időben* (munkanapokon hétfőtől csütörtökig 8.00-16.30 óra között, pénteken 8.00-14.00 óra között) lehetséges. Hivatali időn kívül, éjszaka, hétvégén, ünnepnapokon vagy szabadság alatt a tanszék dolgozói nem elérhetők, otthon nem tartanak irodát vagy fogadóórát, illetve szükségük van a munkaidő es munkatevékenységek teljesítése utáni pihenőidőre, regenerációra! Kérem önöket, hogy ügyintézésüket ne az utolsó pillanatra hagyják és azt intézzék hivatali időben!

A tanszék oktatóinak fogadóórája, illetve konzultációs ideje elérhető a tanszék hirdetőtábláján (<https://semmelweis.hu/etk/tanszekek/kozegezssegtudomanyi-tanszek/>). Kérem, hogy személyes megkereséssel a fogadóórákban és konzultációs időkben (vagy egyedileg egyeztetett időpontban) keressék az oktatókat! Ezekben az időpontokban biztosan állnak rendelkezésükre, egyéb időpontokban nagy valószínűséggel egyéb elfoglaltságuk, kötelezettségük van (nem a lábukat lógatják).

Tanulmányi ügyekben bizonyos esetekben (hatáskör és/vagy illetékesség hiányában) tanszékünk nem tud segítséget nyújtani. Ilyen esetekben keressék bártan a **Hallgatói Információs Irodát**, illetve a **Tanulmányi Osztályt** (ott a népegészségügyi ellenőr képzésért felelős ügyintézőt). Kérem, hogy a jelezett két egység félfogadási idejét (amely a kar honlapján megtalálható) tartsák be, ügyeik intézésében a kölcsönös tiszteletet szíveskedjenek megadni.

Tisztelettel kérem önöket, hogy a Tanulmányi és Vizsgaszabályzatban, az egyetemi, kari és tanszéki **szabályozókban és tájékoztatókban foglaltakat** a tanév során maradéktalanul tartsák be!

Végül, de nem utolsó sorban kérem önöket, hogy tanulmányaik során a minden egyetemi polgártól **elvárt, alapvető viselkedési normákat** tartsák be az egyetemi tevékenységeik és feladataik során! Kerüljék a nem elfogadható, felháborodást kiváltó, nem egyetemi polgárhoz méltó vagy etikátlan viselkedést és annak minden formáját, megnyilvánulását!

Harmadéves tanulmányaikhoz kívánok sok erőt és sikereket, igazán izgalmas tanév vár önökre. A tanulmányok mellett ne felejtssék el a feltöltődésre is időt fordítani, hogy kiegyensúlyozottan tudják a tanév követelményeit és kihívásait teljesíteni!

Budapest, 2024. július 16.

Üdvözlettel: **Csima Zoltán**
tanársegéd, tutor
elérhetőség: lásd kari honlap és tanszéki hirdetőtábla